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      САОПШТЕЊЕ 
 

 
На свечаној Академији Министарства унутрашњих послова поводом обележавања 
220 година битке код Дрлупе од када датирају корени полиције у Србији, уручене су 
награде и одличја за 36 најзаслужнијих припадника Министарства унутрашњих 
послова.  
 
Награђени полицијски службеници су, у претходних годину дана, остварили изузетне 
резултате у обављању полицијских послова и својом храброшћу, посвећеношћу 
полицијском послу и униформи коју носе, задужили државу којој је главни приоритет 
безбедност грађана. 
 
Медаље за храброст добили су полицијски службеници Иван Тесла и Милош Ђокић 
из Београда, као и Душко Цветковић из Зрењанина, због изузетне храбрости и 
посвећености у спашавању живота и заштити безбедности грађана. 
 
Припадник Управе криминалистичке полиције Иван Тесла је током акције хапшења у 
Нишу, упркос повреди коју је задобио када га је ударио аутомобил, наставио потеру 
за осумњиченим који је био у бекству, и након пола километара га сустигао и ухапсио.  
У тој полицијској акцији код осумњиченог је пронађено око 130 килограма марихуане. 

 
Милош Ђокић, припадник Полицијске станице Савски венац, који је у ноћи 24. 
децембра, без опреме за спасавање, у униформи, скочио са пасареле у воду и спасао 
девојку која се давила недалеко од сплава „Картел“ у Београду, који је тонуо. 
 
Душко Цветковић, мотоциклиста саобраћајне полиције у Зрењанину спасио је две 
особе из експлозије и пожара у једној кући и радионици у Зрењанину и покушао притом 
сам и да угаси пожар.  
 
Медаљама за посвећеност служби одликована су 22 полицијска службеника. 
 
Саша Ранчић, помоћник начелника Управе за ватрогасно-спасилачке јединице у 
Сектору за ванредне ситуације, увек је први на терену, посебно у специфичним и 
осетљивим интервенцијама. Током 32 године професионалне каријере, искуством и 
знањем, дао је велики допринос спасавању људи и имовине координишући рад 
ватрогасно-спасилачких јединица током гашења катастрофалних шумских пожара и 
санирања последица водених бујица и поплава на територији целе Републике Србије.  
Идејама и чврстим ставом, Саша је дао велики допринос у формирању 
специјалистичких тимова за спасавање и рад на води, којих данас од почетна четири 
формирана 2008. године, има 27 у свим организационим јединицама Сектора за 
ванредне ситуације. 
 
 
 
 



Иван Динчић, гранични полицајац Регионалног центра граничне полиције према 
Бугарској, истакао се посвећеним, професионалним радом, искуством које је показао 
у више акција у којима су спречене криминалне радње. Током своје каријере спречио 
је кријумчарења робе, открио различита кривична дела, а заплена више од 40 
килограма марихуане на Граничном прелазу Рибарци само је један од његових 
професионалних успеха.   
 
Захваљујући раду граничних полицајаца Регионалног центра граничне полиције 
према Мађарској, Вукашина Ружића и Ненада Шећерова на граничном прелазу 
Келебија, у два одвојена случаја откривено је више пакета хериона.  
 
Рад Тање Ашћерић, службенице Управе за управне послове Полицијске управе за 
град Београд карактерише поузданост и добар рад са колегама и грађанима. Њену 
посвећеност и ефикасност у раду препознали су и грађани, који су у више наврата, 
похвалили њен рад и љубазност.  
 
Мирослав Станковић, припадник Специјалне антитерористичке јединице, медаљом за 
посвећеност одликован је за савесно и одговорно обављање службених задатака и 
постигнуте одличне резултате у раду. Уз храброст, спремност и професионалност, 
Мирослав је остварио и запажене спортске резултате. Пет година узастопно члан је 
екипе САЈ-а која учествује на светском такмичењу специјалних јединица "SWAT 
Challenge Dubai", на коме су претходних година постигнути запажени резултати а 
нарочито 2023. године када је постигнут најбољи резултат и освојено 4. место у 
изузетно јакој конкуренцији.  
 
Припаднике Жандармерије Дејана Ристића, Милана Обрадовића, Бојана Пешића и 
Мирослава Радојевића, одликује тимски рад и добра физичка спремност, због чега су 
укључени у извршење више сложених и високоризичних задатака, док се Александар 
Милосављевић, припадник Одреда у Нишу, истиче и учешћем у хуманитарним 
акцијама које се организују на нивоу Одреда.  
 
Ненад Марић, помоћник команданта Јединице за обезбеђење одређених личности и 
објеката, дао је значајан допринос сузбијању ирегуларних миграција и очувању 
безбедности грађана на  територији Суботице, Сомбора и Кикинде.  
 
Далибор Марковић  заменик команданта и Борко Вуковић, професионални пилот 
Хеликоптерске јединице учествовали су у више различитих акција гашења пожара на 
неприступачним теренима, а посебно су имали запажену улогу у гашењу пожара који 
је 24. јануара избио у кинеском тржном центру у блоку 70 у Београду, када су 
управљали хеликоптером Камов Ка32.  
           
Начелник Полицијске управе у Суботици Игор Велимировић, одликован је због  
изузетне посвећености на сузбијању ирегуларних миграција на подручју 
Севернобачког управног округа и Града Суботице.  
 
За значајан допринос у контроли законитости рада и очувања интегритета полицијских 
службеника одликован је Предраг Јовановић, припадник Сектора унутрашње 
контроле.  
 
 
 
 
 



Припадник Интервентне јединице 92 Ђорђе Тојага током прошле године остварио је 
одличне професионалне резултате, показао упорност и професионалност приликом 
извршавања службених задатака.  
 
Милан Милошевић командир чете коњаника Специјалистичког батаљона Посебне 
јединице полиције Полицијске бригаде, каријеру је започео као полицајац коњаник 
1993. године. Са четом коњаника коју води, био је ангажован на обезбеђењима јавних 
окупљања различитих карактера. Милошевић је годинама уназад на Међународном 
такмичењу полицијских коњичких јединица, које се сваке године, традиционално, 
одржава у Мађарској, освајао највиша признања и награде у дисциплини симултано 
јахање.  
 
Припадник Управе саобраћајне полиције Златко Лукић, уз ревносну бригу о 
безбедности саобраћаја, показао је да је полиција увек у служби грађана спремна да 
пружи помоћ.  Златко је управљајући пресретачем зауставио возача који се кретао 
брзином од 104,8 километара на час, на делу пута где је брзина саобраћајним знаком 
ограничена на 80. Возач је хитно возио дете старости око годину и по дана у 
Универзитетску дечију клинику у улицу Тиршову, Лукић је истог тренутка наложио 
возачу да крене за њим, и уз употребу звучних и светлосних знакова пропратио возило 
са родитељима до Тиршове.  
 
Његов колега, Никола Радичевић приликом редовне контроле саобраћаја, под 
пратњом брзо је спровео мајку са дететом које је  претходно ујео пас за лице и 
омогућио да дете чим пре дође на Дечију универзитетску клинику у Тиршовој, где му 
је пружена хитна медицинска помоћ.  
 
Мирко Миучић и Мићо Кљајић, припадници Жандармерије, успешно су руководили 
јединицама и координисали рад полицијских управа са циљем сузбијања ирегуларних 
миграција и пресецања ланца кријумчарења људи и пружали помоћ Комесаријату за 
избегла и расељена лица на измештању миграната до прихватних центара. Такође, 
својим ангажовањем, допринели су очувању јавног реда и мира на јавним скуповима 
у Београду.  
 
Годишњу награду у виду статуе (Грифон) за најхрабријег полицијског службеника 
понео је ватрогасац – спасилац Иван Милуновић из Ватрогасно-спасилачког 
батаљона у Новом Пазару који је 22. децембра прошле године, показао изузетну 
храброст и посвећеност приликом спасавања трочлане породице из дубоког кањона 
реке Ибар након саобраћајне незгоде на магистралном путу Рибариће - Шпиљани.  
 
Годишња награда за најпосвећенијег полицијског службеника уручена је Драгану 
Богосавцу, заменику начелника Управе полиције у обављању сложених и одговорних 
послова из надлежности ове управе која је, између осталог, заслужна и за очување 
јавног реда и мира током јавних окупљања и спортских приредби.  
 
Награда „Омиљени колега“ које Министарство унутрашњих послова традиционално 
додељује, уручена је Зорану Јовановићу из Одсека за информационо-комуникационе 
технологије, Полицијске управе у Крушевцу због велике колегијалности, тимског рада, 
пријатељског и срдачног односа према колегама. 
 
По први пут су уручена и признања у виду одличја највишег степена „Звезда Јакова 
Ненадовића“. Ово одличје понело је осам припадника Министарства унутрашњих 
послова, који су својим професионалним ангажовањем и залагањем допринели 
очувању безбедности у Републици Србији и унапређењу међународног угледа 
Министарства унутрашњих послова. 



Признања су, испред Полицијске управе за град Београд, уручена Веселину Милићу, 
помоћнику директора полиције и начелнику, Браниславу Тепавчевићу, помоћнику 
начелника, Мирку Ђурићу, начелнику Управе криминалистичке полиције, Слободану 
Рашети, заменику начелника Управе криминалистичке полиције и Наташи Радовић, 
помоћнику начелника Управе криминалистичке полиције. 
 
Веселин Милић предводио је овај тим искусних полицијских сужбеника, који је након 
вишемесечног оперативног рада, у сарадњи са Тужилаштвом за организовани 
криминал и припадницима БИА, у координисаној међународној полицијској акцији, у 
којој су учествовале службе безбедности неколико европских и јужноамеричких 
држава, 24. августа 2023. године учествовао у  хапшењу припадника организоване 
криминалне групе која се бавила трговином опојне дроге кокаин на међународном 
нивоу. У овој акцији заплењено је 2,7 тона кокаина, који је превожен за припаднике 
организоване криминалне групе. Ова сарадња резултирала је великом запленом 
дроге и хапшењем припадника оранизоване криминалне групе, а тим поводом у 
фебруару ове године, Министарство унутрашњих послова уручило је и сребрне 
медаље за заслуге другог степена тројици полицијских службеника Управе за борбу 
против организованог криминала и дрога Националне полиције Краљевине Шпаније. 
 
Подсећамо да је Министарство унутрашњих послова 2022. године одликовало три 
припадника Националне полиције Шпаније због свеукупних резултата остварених кроз 
заједничке операције сребрном медаљом за заслуге другог степена.  
 
Признања су „Звезда Јакова Ненадовића“ уручена и двојици припадника Службе за 
борбу против организованог криминала Управе криминалистичке полиције, заменику 
начелника Одељења за сузбијање организованог кријумчарења дрога Бојану Јовићу 
који је кроз свој дугогодишњи рад показао изузетну способност да одговори на 
различите изазове максимално професионално и посвећено, чиме је допринео 
добрим резултатима ове Службе. Награђен је и шефа Одсека за сузбијање 
организованих облика кријумчарења опојних дрога потпуковник полиције, Александар 
Масаловић због изузетних резултата постигнутих у расветљавању најтежих кривичних 
дела из области организованог криминала. 
 
За успешно планирање и ефикасно обављање посебних задатака у претходном 
периоду у заштити грађана и борби против ирегуларних миграција на територији 
Суботице, Сомбора и Кикинде, одликован је и помоћник команданта Јединице за 
обезбеђење одређених личности и објеката, пуковник полиције Игор Жмирић.  
 
 
Београд, 
Број: 134/24 
27.2.2024. године 
 
 
 


